
 

ΕΡΩΤΗΣΗ
Αθήνα,  01/08/2021

Του: Κυριάκου Βελόπουλου, Προέδρου Κόμματος, Βουλευτή Λάρισας

ΠΡΟΣ:  Τον κ. Υπουργό Εσωτερικών
Τον κ. Υπουργό Προστασίας του Πολίτη

ΘΕΜΑ: «Ανησυχία προκαλεί η συνεχής και έντονη παραβατικότητα στην Κοινότητα
της Κρεμαστής, της νήσου Ρόδου»

Κύριοι, κύριοι Υπουργοί,

Aνάστατοι  είναι  οι  κάτοικοι  της  Κοινότητας  της  Κρεμαστής,  της  νήσου Ρόδου,  από τις
συνεχιζόμενες  παραβατικές  και  επικίνδυνες  συμπεριφορές  διαφόρων  ετερόκλητων
επισκεπτών της περιοχής σε δημόσιους χώρους της ως άνω κοινότητας.  Σύμφωνα με
μαρτυρίες ντόπιων κατοίκων και τουριστών-θαμώνων, καθημερινά, στην παραλία της εν
λόγω Κοινότητας συγκεντρώνονται παρέες ανθρώπων, που προκαλούν ζημιές, βάζοντας
δυνατή μουσική και ενοχλώντας τους λουόμενους, ενώ, το βράδυ, ανάβονται φωτιές και οι
συμβαίνουν  καταστροφές  στους  τάφους  του  κοιμητηρίου  της  περιοχής.  Οι  ως  άνω
παραβατικές  συμπεριφορές  στην  περιοχή  δεν  σταματούν  εδώ,  καθώς,  καθημερινά,
προκαλούνται ζημιές στο διατηρητέο κτήριο του παλιού τοπικού σχολείου, με τις τουαλέτες
και  τα  τζάμια του  να σπάζονται  από τους ανωτέρω.  Στον τελευταίο  χώρο,  σημειωτέο,
λειτουργούν το Μεταπτυχιακό Τμήμα του Πανεπιστημίου Αιγαίου, τμήματα παιδικής και
εφηβικής  χορωδίας,  το  τμήμα  Αγιογραφίας  της  Δημοτικής  Ενότητας  Πεταλούδων  και
δραστηριοποιούνται  διάφοροι  Σύλλογοι.  Επιπροσθέτως,  σε  άλλο  σημείο  της  εν  λόγω
Κοινότητας και μάλιστα,  πλησίον του γυμνάσιου της περιοχής, οι  ανωτέρω ετερόκλητοι
αφοδεύουν δημόσια,  δημιουργώντας έντονη δυσοσμία στην περιοχή αλλά και  διάχυτες
εστίες μόλυνσης. Γίνεται, λοιπόν, αντιληπτό ότι, τόσο οι κάτοικοι, όσο και οι αξιοπρεπείς
τουρίστες της περιοχής, αφού, ως γνωστόν, η περιοχή αποτελεί  τουριστικό προορισμό,
εκτίθενται καθημερινά σε κίνδυνο, ενώ καταστρέφεται και δημόσια περιουσία.

Με δεδομένα όλα τα παραπάνω,

Ερωτώνται οι κ. κ. Υπουργοί:

Σε  ποιες  ενέργειες  προτίθεσθε  να  προβείτε,  προκειμένου  να  σταματήσουν  οι  ως  άνω
εκτεταμένοι  βανδαλισμοί  και  καταστροφές  στην  Κοινότητα  της  Κρεμαστής,  της  νήσου
Ρόδου από το ως άνω ετερόκλητο πλήθος ανθρώπων που πρωταγωνιστεί στις σχετικές
πράξεις,  ώστε  να  αποφευχθεί  ενδεχόμενος  τραυματισμός  ντόπιων  κατοίκων  ή/και
τουριστών της περιοχής και να επανέλθει στην ανωτέρω Κοινότητα η ομαλότητα, χωρίς να
καταστρέφονται ο περιβάλλων χώρος της και η δημόσια περιουσία;

Ο Ερωτών Βουλευτής

ΒΕΛΟΠΟΥΛΟΣ ΚΥΡΙΑΚΟΣ
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